
Installation Zoiper pour Android.  

 

1. Téléchargez cette version 
via Play Store 

 
 

 
 
 

2. Autoriser 
 
 

 

3. Accepter et continuer 
 
 

 

4. Passer 
 
 

 

5. Cliquez YES 
 

 

6. 1ère ligne inscrivez votre 
extension. SEULEMENT 

2 ème ligne le SIP pass fournit. 
Cliquez Créer un compte 

 

 
 

 
 

 
 



 
 

 

 

 

 

7. Inscrivez en MINUSCULE, 
sans espace, sans trait d’union le 

nom de domaine fournit 
Cliquez Suivant 

 

 

8. Cliquez Utilisez quand 
 

 

9.  
-Cochez la case 

-Sur la première ligne inscrivez 
votre extension 

-Sur la deuxième ligne inscrivez : 
Le proxy fournit 
-Faites Suivant 

 
10. Cliquez sur SIP UDP et 

ensuite sur Passer 
 

 

11. Cliquez sur Autoriser 
 
 

 

12. Cliquez sur OK 
 
 

 



13. Cliquez ok lorsque cet avis 
apparaîtra 

 
 

 

14. Durée de vie de la batterie. Zoiper 
consomme beaucoup de batterie. 
Autorisez si vous pouvez charger 

facilement votre téléphone. Sinon 
Refusez. 

 

 

15. Pour fermer l’application, 
maintenez votre doigt sur l’icône et 
lorsque le menu apparaît cliquez sur 

Interrompre l’appli. 
 

 

   
 

Autorisez les demandes d’accès de Zoiper sinon l’application ne fonctionnera pas. (localisation, fonctionnement en 
arrière plan…) Chaque version d’Android est différente pour les autorisations. 

 


